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MJ (Major paper)

fo’k; dksM % MJ - 1 xM+iM+rk & 100 ¼75 $ 25½

MJ : Kudmali (dqM+ekfy)  ikl ua- & 40

ØsfMV & 04 ¼1 ØsfMV ¾ 15 ?kaVk ck dsykl½ ¾ 60 ?kaVk ck dsykl

Kudmali Folk song

dqM+ekfy iqj[ksfu fxr

[kaM+ & 1 dqM+ekfy iqj[ksfu fxr % fpugki] egr] /k¡pj] >cju&ilju] fclslrk ØsfMV & 01

[kaM+ & 2 iqj[ksfu laldkj fxr % tue] fcgk] eju ØsfMV & 01
[kaM+ & 3 iqj[ksfu ijc&frgkj dj fxr % ljgqy] dje] ck¡nuk@lgjb] Vqlq ØsfMV & 01
[kaM+ & 4 iqj[ksfu NkM+ky&dqM+gky fxr % dke djsbd le,bd fxr] [ksby fxr] ØsfMV & 01

Nmvk Hkqyk fxr] earj fxrA

mlklsd ifFk %

2- dqjekyh yksd xhr % ,d v/;;u & MkWŒ larks’k dqekjh tSu
3- dqM+ekfy ds ckanuk xhr & MkWå ijes”ojh izlkn egrks
4- dqjekyh yksd lkfgR; fo'ys‘k.kkRed v/;;u & MkWŒ xhrk dqŒ flag
5- iqj[kmfr lkfgrsd mlkl & furkbZ pUnz egrks
6- dqM+ekfy yksd xhr % laxzg & lqHkk’k pUnz egrks
7] dqM+ekfy fnup;kZ esa ea= & lqHkk’k pUnz egrks

uacj ck[kjku

lebv 3 ?kaVk                         [kaM+ ck[kjk         [k¡p
lsal lel= ckfNvk [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v  5 x 1 = 05

ifjd[kk [kkVv [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 2 x 5 = 10

xM+iM+rk ua- 75 lnfjvk [k¡p (Answer 4 out of 6 Questions) [kaM+ & c 4 x 15 = 60

lebv 1 ?kaVk                          [kaM+ ck[kjk        [k¡p
1- ckfNvk [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 5 x 1 = 05

ekab>sd ifjd[kk 2. [kkVv [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 1 x 5 = 05

xM+iM+rk ua- 25 3- lnfjvk [k¡p (Answer 1 out of 2 Questions) [kaM+ & c 1 x 10 = 10

4- mifLFkfr@dk;Z&O;ogkj@vkpj.k        05

dqy 100
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MN (Minor from Discipline-1)

fo’k; dksM % MN - 1A xM+iM+rk & 100 ¼75 $ 25½

MN : Kudmali (dqM+ekfy) ikl ua- & 40

ØsfMV & 04 ¼1 ØsfMV ¾ 15 ?kaVk ck dsykl½ ¾ 60 ?kaVk ck dsykl

Introduction to Kudmali Language

dqM+ekfy Hkkf[k dj fpugki

[kaM+ & 1  dqM+ekfy Hkkf[kd % fpugki] ukedju] /k¡pj] eqyqd] tkbr ØsfMV & 1

[kaM+ & 2 dqM+ekfy Hkkf[kd % fljtu] >cju&ilju ØsfMV & 1

[kaM+ & 3 dqM+ekfy Hkkf[kd lHkkHk ØsfMV & 1
[kaM+ & 4 dqM+ekfy Hkkf[kd fpl fpagk % i<+s&fplsd vkj QnM+sd fc/kku] ØsfMV & 1

Bkab fclslsa rQkr

mlklsd ifFk %

1-  dqjekyh Hkk’kk dk oSKkfud v/;;u & MkWå uUn fd”kksj flag

2-  dqM+ekfy fpugki & furkbZ pUæ egrks
3-  dqjekyh lkfgR; % fofo/k lanHkZ & MkWå ,på ,uå flag

                  4. The Origin and Development of the     & Prof. Anadi Nath Mahata

               Kurdmali Language (A brif history)

uacj ck[kjku

lebv 3 ?kaVk] [kaM+ ck[kjk [k ¡p
lsal lel= ckfNvk [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 5 x 1 = 05

ifjd[kk [kkVv [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 2 x 5 = 10

xM+iM+rk ua- 75 lnfjvk [k¡p (Answer 4 out of 6 Questions) [kaM+ & c 4 x 15 = 60

lebv 1 ?kaVk [kaM+ ck[kjk [k ¡p
1- ckfNvk [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 5 x 1 = 05

ekab>sd ifjd[kk 2. [kkVv [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 1 x 5 = 05

xM+iM+rk ua- 25 3- lnfjvk [k¡p (Answer 1 out of 2 Questions) [kaM+ & c 1 x 10 = 10

4- mifLFkfr@dk;Z&O;ogkj@vkpj.k        05
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